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 Ata da Sessão Solene de Instalação dos Trabalhos do 2° 

período da 3ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura da 

Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 

em 1° de agosto de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Angelo Coronel. À hora regimental, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, Angelo Coronel, Augusto Castro, 

Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, 

Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Gika, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, 

Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano 

Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor 

Sargento Isidório, Paulo Câmera, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rosemberg Pinto, 

Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé 

Neto, Zé Raimundo e Zó (57). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão; em seguida, convidou para compor a Mesa os membros da Mesa Diretora, Deputado Luiz 

Augusto (1°vice-Presidente); Deputado Carlos Geilson (2º vice-Presidente); Deputado Alex Lima (3º 

Vice-Presidente); Deputado Manassés (4º Vice-Presidente); Deputado Sandro Régis (1º Secretário); 

Deputado Aderbal Caldas (2º Secretário); Deputado Fabrício Falcão (3º Secretário); Deputado 

Luciano Simões (4° Secretário); Deputado Zé Neto, Líder do Governo; Deputado Leur Lomanto Júnior, 

Líder da Oposição; e a Deputada Ivana Bastos, representando a Unale. Após a execução do Hino 

Nacional, entoado pelo cantor Daniel, o Sr. Presidente solicitou o acionamento do novo painel. Foram 

levantadas as questões de ordem: o Deputado Pastor Sargento Isidório parabenizou o Sr. Presidente 

e a Mesa Diretora pelas realizações, enaltecendo o fortalecimento da família com apoio do trabalho 

da Primeira-Dama Eleusa Coronel; o Deputado Carlos Ubaldino parabenizou a gestão do Presidente 

Angelo Coronel, manifestando-se satisfeito com os avanços conquistados. Designado para inaugurar 

a tribuna, o Deputado Leur Lomanto Júnior enalteceu a gestão do Presidente Angelo Coronel, 

ressaltando as ações democráticas e as realizações de fortalecimento do Parlamento. Destacou o 

trabalho social da Sra. Eleusa Coronel e das esposas dos deputados, parabenizando a todos. O 

Deputado Zé Neto destacou os novos ares que a Casa vive com as realizações da Mesa Diretora, 

dando maior pujança ao Poder Legislativo. O Deputado Fabrício Falcão saudou a Mesa Diretora, em 

particular o Presidente Angelo Coronel, salientando que além da reforma, que resultou em economia 
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de energia e água, o Presidente introduziu a humanização nesta Casa, com o trabalho social da Sra. 

Eleusa Coronel. O Deputado Alex Lima falou de sua alegria e satisfação em viver o novo momento 

de realizações da Assembleia Legislativa, liderada pelo Presidente Angelo Coronel. Disse que o maior 

desafio do Parlamento é se aproximar cada vez mais da população que representa. A Deputada Ivana 

Bastos ressaltou o papel da Sra. Eleusa Coronel, que convocou as deputadas para se unirem em prol 

de um trabalho social e trouxe as esposas dos deputados para participarem da Assembleia de Carinho. 

O Deputado Pablo Barrozo falou do orgulho de dispor de todas as ferramentas de trabalho para o 

bom desempenho do mandato. Pontuou que a Oposição apoiou  a candidatura do Deputado Angelo 

Coronel à presidência, assim como o Prefeito ACM Neto, por acreditar na mudança dos rumos desta 

Casa, aproximando a população baiana do Parlamento. O Deputado Adolfo Viana mencionou que o 

Presidente Angelo Coronel vem conduzindo esta Casa com singular brilhantismo, possibilitando as 

reformas com economias, e solicitou ao Presidente cobrar do Governador o cumprimento das 

emendas impositivas. O Deputado Rosemberg Pinto pontuou que a Assembleia Legislativa reinicia 

os trabalhos diferenciada e humanizada, parabenizando as reformas e a aproximação da Mesa 

Diretora com os servidores. Comunicou que deixa a Liderança do PT depois de três anos, que a partir 

daquele dia será conduzida pelo Deputado Joseildo Ramos. O Deputado Joseildo Ramos elogiou a 

aproximação da Assembleia Legislativa com a população e registrou o desafio de conduzir a Bancada 

do PT. A Deputada Fabíola Mansur destacou as novas atitudes e os novos tempos ao retornar do 

recesso, encontrando a Casa modernizada e com a valorização dos servidores. Ressaltou a atuação 

da Assembleia de Carinho, liderada por Eleusa Coronel, e reverenciou o espírito de alegria e harmonia 

desta Casa. O Sr. Alexandre Barone, Superintendente dos Direitos da Pessoa com Deficiência da 

Secretaria de Justiça, Direitos Humanos e Desenvolvimento Social, parabenizou a Mesa Diretora 

pelos avanços desta Casa, em especial ao dotá-la de mecanismos de acessibilidade, e pediu ao 

Presidente a presença no painel do intérprete de Libras. O cantor Jota Ribeiro interpretou a Música 

“Tente outra Vez”, de Raul Seixas. O Sr. Presidente relatou o incentivo e o apoio dos sessenta e dois 

deputados e anunciou que está licitando a reforma do prédio principal. Afirmou que a maior obra foi 

aproximar o servidor da Mesa Diretora, ressaltando contentamento em vê-los alegres e satisfeitos. 

Registrou agradecimentos especiais ao Chefe de Gabinete Márcio Barreto, a Marcelo Cerqueira e 

toda a equipe, e declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: 

Adolfo Menezes, Antonio Henrique Júnior,  Fátima Nunes, Marquinho Viana, Paulo Rangel e Robinho 

(06). 

PRESIDENTE –  

1º SECRETÁRIO – 

2º SECRETÁRIO – 


